De Gentse Schaatsclub Kristallijn draagt ethiek en ethisch handelen hoog in het vaandel. Alle GSK-medewerkers en -cursisten moeten in een respectvolle omgeving met elkaar kunnen omgaan.
We zetten op deze pagina graag alles op een rijtje. Als je grensoverschrijdend gedrag wenst te signaleren, dan vragen we je om dit te melden aan onze API (aanspreekpunt integriteit) van de GSK: DERESE ANSELME via anselme.derese@ugent.be of 0471/85.00.63, dokter en als danser lid bij onze club. 

 .
Integriteit
Wij willen via onze gekwalificeerde trainers en sportbegeleiders sporters stimuleren en aanzetten tot een gezonde sportbeoefening binnen een ethisch sportklimaat. 
Daarom is het ook binnen de sportkaderopleiding van cruciaal belang dat ieders integriteit gewaarborgd wordt en mogelijke oplossingen voor ethische dilemma’s aangereikt worden.
Grenzen
In een positieve werkomgeving hou je rekening met de grenzen van ieder individu. Je streeft er dan ook naar om adequaat aandacht te besteden aan preventie van alle mogelijke vormen van grensoverschrijdend gedrag (GG).
Wanneer is gedrag grensoverschrijdend?
Gedrag wordt overschrijdend als het een persoonlijke grens overschrijdt. Grenzen zijn subjectief en worden voor een stuk ook cultureel en maatschappelijk bepaald. Duidelijk communiceren over persoonlijke grenzen is dan ook belangrijk om ongewenste situaties te voorkomen.
Wat is grensoverschrijdend gedrag?
Wat verstaan we nu juist onder 'grensoverschrijdend gedrag'? Je leest het hieronder.
Geweld
= elk feit waarbij een persoon psychisch of fysiek lastiggevallen, aangevallen, bedreigd of gestalkt wordt.
Pesten
= gedrag met als doel of gevolg dat de persoonlijkheid, waardigheid of integriteit van een persoon wordt aangetast of een bedreigende, vijandige, vernederende of kwetsende omgeving wordt gecreëerd.
Discriminatie
= in een vergelijkbare situatie ongelijk, oneerlijk of onrechtmatig behandeld, achtergesteld of uitgesloten worden op basis van filosofische, religieuze of politieke overtuiging, herkomst, huidskleur of ras, seksuele geaardheid, geslacht, leeftijd of beperking.
Seksueel grensoverschrijdend gedrag (SGG)
[bookmark: _GoBack]= elke vorm van ongewenst verbaal, non-verbaal of lichamelijk gedrag met een seksuele ondertoon dat tot doel of gevolg heeft de waardigheid van een persoon aan te tasten of een bedreigende, vijandige, beledigende, vernederende of kwetsende omgeving te creëren.
Heb je te maken met ongewenst gedrag (pesten,geweld, discriminatie, chantage enz.) van anderen? Merk je tijdens je trainersopleiding dat er handelingen gebeuren die niet aanvaardbaar zijn?

· De API is iemand die discreet en onafhankelijk handelt.



